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Incheiat astăzi  16 septembrie 2020 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Brusturoasa 

 

 

 

Secretarul general al comunei deschide şedinţa, şi arată că în conformitate  cu prevederile art. 

134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii consilieri au fost convocaţi prin 

notificare, conform  convocării nr. 5435  din 14.09.2020 pentru astăzi   16.09.2020. Şedinţa este 

convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 201 din 14.09.2020 şi este legal 

constituită, fiind prezenţi 10 consilieri. Lipsesc Coman Marin, Enășoaie Constantin și Popovici Toader. 

Preşedintele de şedinţă ales, domnul Coman-Găburici Cristian deschide ședința și  supune la 

vot proiectul  ordinii de zi :  

 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de  12 august 2020 

 

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli și a listei 

de investiții   pentru anul 2020 Initiator –Primar  

 Domnul consilier Ciocan Constantin propune introducerea pe ordinea de zi a unei discuții 

despre școala Brusturoasa și procesul de învățământ din comună. Este de părere că reprezentanții 

Consiliului local în Consiliul de administrație al școlii ar putea să aducă lămuriri în această problemă. 

Domnul consilier Balaj Neculai este de părere că această problemă ar trebui discutată de 

viitorul consiliu local ce va fi ales la data de 27 septembrie.  

                                                                       
Preşedintele de şedinţă   supune la vot propunerea domnului consilier Ciocan Constantin de 

suplimentare a ordinii de zi.   

Votează ”pentru” : Ciocan Constantin, Burlacu Petrea și Crăciun Ion. 

Propunerea domnului Ciocan Constantin de sulimentare a ordinii de zi este respinsă. 

Domnul  consilier Ciocan Constantin solicită să se menționeze în poroceusl verbal al ședinței 

următoarele : ”se pare că cea mai serioasă problemă, viitorul, ne doare în c*r” 

 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 

In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al şedinţei din  

12 august 2020. 

 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesul verbal este supus votului, aprobându-se  în unanimitate 

de voturi.  

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli și a listei de 

investiții   pentru anul 2020 – inițiator primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

- Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre, inițiat în baza    HG nr. 

758/2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia  

Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unităţi administrativ – 

teritoriale,  și a HG nr. 757/2020 conform căreia s.au aprobat fonduri sumă totală de 4.918 mii lei Ron  

pentru refacerea unor obiective distruse de inundații, în comuna Brusturoasa 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    



  

 

 

 

 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru aprobarea rectificarea 

bugetului de venituri si cheltuieli și a listei de investiții   pentru anul 2020 – care se aprobă în 

unanimitate.  

Ordinea de zi este epuizată.  

 Președintele de ședință  declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

         Coman-Găburici Cristian         SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


